
C O N C E P T 
 
Notulen van de Algemene Ledenvergadering 
van Korfbalvereniging Rood-Wit te Wezep, 
gehouden op maandag 15 maart 2010 in 't Brinkhonk. 
 
1. Opening 

- De voorzitter, Harry Nagel, opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte 
welkom. 

- De presentielijst vermeldt meer dan 44 stemgerechtigde aanwezigen wat voldoende is 
voor rechtsgeldige besluitvorming.  

- Van 12 leden is bericht van verhindering ontvangen.  
- Aan de agenda wordt punt 5.4 Bouwzaken toegevoegd. 
- Over de notulen van de ALV van 2009, die op de website waren gepubliceerd, zijn 

geen reacties binnen gekomen, zodat deze zijn vastgesteld en in de 
bestuursvergadering van juni 2009 zijn getekend door de voorzitter en de secretaris . 

 
2. Rondvraag 
 Er zijn geen vragen. 
 
3. Jaarverslagen 
 De jaarverslagen 2009 komen aan de orde en worden zonder wijzigingen vastgesteld: 

Bestuur, Technische Commissie, Public Relations en Sponsoring, FAC, Website, NAC, 
Kantinecommissie, M&V-commissie, Vrijwilligerscommissie, Schoolkorfbalcommissie. Er 
zijn geen vragen of opmerkingen naar aanleiding van de verslagen. 

 
4. Financiën 
4.1 Verslag kascontrolecommissie 

Henk Poorta doet verslag: De financiële boekhouding is gecontroleerd en in orde 
bevonden. Wel is gebleken dat van betaalde bedragen soms de bijbehorende rekening is 
zoekgeraakt en dat van stortingen niet altijd de reden duidelijk is omdat er geen 
stortingsbewijs is. Ook werd geadviseerd om het ledensysteem regelmatig te controleren, 
zodat er duidelijk is wie en wat diegene moet betalen. De commissie adviseert de 
vergadering om het bestuur te dechargeren voor het gevoerde beleid in 2009. Hetgeen 
geschiedt. 

4.2 Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
Henk Poorta (2e keer, voorzitter), Annet Kloeze (2e keer), dhr V.d.Poll (reserve). 

4.3 Financieel verslag 2009 en balans per 31 december 2009 
Staat van baten en lasten: In december leek het nog dat we het jaar positief zouden 
afsluiten, maar toen kwam er een naheffing van de NUON over 2008 en 2009 die vanwege 
de in die jaren in gebruik genomen veldverlichting uitkwam op zo’n € 2700. En dus is het 
jaar afgesloten met een negatief bedrag van € 2400.  
Balans: Bovengenoemd negatief bedrag heeft niet veel invloed op de balans. Er zijn 
voldoende liquide middelen, maar ons vermogen teert wel langzaam in en dat is geen 
goede ontwikkeling. 

4.2 Begroting 2010 en vaststelling contributie 2010 
De begroting voor 2010 is niet sluitend. De contributie gaat weer met 4% omhoog, maar 
dan nog zullen acties van de FAC voor veel inkomsten moeten zorgen. De vergadering 
vindt dit geen stabiele basis voor de vereniging en er wordt gesproken over nog een 
verhoging van de contributie. Argument: de acties worden uitgevoerd en veelal bekostigd 
door de leden zelf. Dan ligt het voor de hand om deze gelden niet d.m.v. acties (die min of 
meer vrijblijvend zijn) maar door contributieverhoging binnen te halen. Het bestuur neemt 



dit voorstel over en de voorzitter geeft het in stemming. De meerderheid (32 van de 46 
aanwezigen) steekt een hand op en daarmee is het voorstel aangenomen.  Waarschijnlijk 
zal de verhoging gemiddeld € 2 per persoon per maand gaan bedragen. 

 
5. Bestuursmededelingen 
5.1 Startdag 

M.i.v. volgend seizoen hopen we jaarlijks na de zomervakantie een startdag te houden 
voor de hele vereniging. Op die dag moet alles voor het hele jaar worden geregeld. Zo 
komen er kraampjes waar iedereen zijn clubkleding in ontvangst kan nemen en het 
contract tekenen; kraampjes waar iedereen (leden en ouders van jeugdleden) zich voor 
een aantal vrijwilligerstaken dient in te schrijven; de teamfoto’s worden gemaakt; er worden 
onderlinge wedstrijdjes gehouden, enz. Functionaliteit en gezelligheid komen zo samen! 
Als voorbereiding op deze dag vindt er in juni overleg plaats met alle commissies. Die 
moeten dan hun jaarprogramma klaar hebben met een overzicht van benodigde 
vrijwilligers. Tijdens het overleg wordt alles gecombineerd en in een jaarprogramma 
vastgelegd. Op de startdag kunnen bij de taken dan namen worden ingevuld. 

5.2 Verplichte cursussen 
Het KNKV gaat steeds verder in het verplichtingen opleggen aan de clubs. Zo dienen we 
nu te gaan zorgen voor gekwalificeerde scheidsrechters. Het bestuur stelt voor om 
voortaan leden vanaf 16 jaar te verplichten (uiteraard met inachtneming van hun 
persoonlijke omstandigheden) om een scheidsrechterscursus te gaan volgen. Rood-Wit 
betaalt dit. De cursus is een zelfstudiecursus en vergt niet meer dan enkele avonden. Later 
kunnen vervolgcursussen worden gevolgd. Inmiddels is een aantal leden al aan de cursus 
begonnen. De vergadering gaat met het voorstel akkoord. 
Het bestuur wil ook graag dat de trainers op cursus gaan. Om op termijn goede spelers te 
hebben is vanaf de basis een goede training nodig. Hoe dit verder uitgewerkt moet gaan 
worden, komt straks aan de orde als we het beleidsplan bespreken. 

5.3 Meerjarenbeleidsplan 2010-1015 
Het beleidsplan bevat een missie, een visie, een overzicht van sterke en zwakke punten 
van Rood-Wit en een aantal doelstellingen. Na bespreking gaat de vergadering akkoord 
met de formulering van de missie, de visie en de sterkte/zwakte-analyse. Over de 
doelstellingen wordt stevig doorgesproken.  Conclusie is dat we zuinig moeten zijn op onze 
senioren, omdat het maar een kleine groep is. Deze groep moet de ruimte krijgen om de 
jongere leden te trainen en ze te laten meeprofiteren van hun ervaring en kennis. Om de 
senioren niet te overvragen, dienen ouders plaats te nemen in allerlei commissies, zodat 
de spelers daar geen tijd en energie in hoeven te steken. Om op lange termijn een stevige 
‘top’ te krijgen moet van onderaf het ledenbestand worden opgebouwd cq in stand worden 
gehouden door, onder meer, gekwalificeerde trainingen. Op korte termijn zullen we moeten 
roeien met de riemen die we hebben: overleg met B1, A1 en senioren over hoe we 
komend seizoen de teams gaan indelen (motivatie, beschikbaarheid, niveau, enz.). In de 
begroting is al rekening gehouden met kosten die aan kwaliteitsverbetering verbonden zijn. 
Van de leden en van de ouders van de jeugdleden wordt inzet in tijd en activiteit gevraagd. 
De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde doelstellingen en het bestuur kan aan 
het werk om e.e.a. te gaan uitwerken in concrete stappen. 

5.4 Bouwplannen 
In de afgelopen jaren is op verzoek van de gemeente Oldebroek bij alle sportverenigingen 
een 0-meting gehouden door de Grontmij. Op basis van die informatie (onderhoud, 
vervanging en de bijbehorende kosten) heeft de gemeente een plan opgesteld voor het 
groot onderhoud van alle buitensportaccommodaties. Voor Rood-Wit houdt dat in dat bij 
ons de kleedkamers moeten worden verbouwd om te voldoen aan de eisen van deze tijd. 
Onze bouwcommissie heeft plannen en een tekening gemaakt voor de verbouwing en de 
benodigde aanpassingen van ’t Brinkhonk. De gemeente heeft de bouwvergunning 



afgegeven en 3 aannemers hebben een offerte gemaakt. En nu doemt het probleem op, 
want de bedragen uit de offertes passen wel bij de bedragen die genoemd worden in het 
Grontmij rapport, maar niet bij de subsidiebedragen van de gemeente. De gemeente heeft 
namelijk door de eigen financieel deskundigen allerlei kosten laten uitrekenen en zij komen 
lager uit. Op die lagere bedragen is het subsidie gebaseerd. Zoals het er nu uitziet, kunnen 
we niet gaan verbouwen, want wij hebben geen geld en we gaan ook geen hypotheek 
o.i.d. regelen. De gemeente zal met de oplossing moeten komen en anders gaat het niet 
door. Op korte termijn gaat de bouwcommissie om tafel met vertegenwoordigers van de 
gemeente. 

 
6. Bestuursverkiezing 
 Harry Nagel en Barbara Toebast zijn aftredend en herkiesbaar. Het bestuur stelt voor om 

Christel Vos als 6e bestuurslid (algemene zaken) te benoemen. Er zijn geen 
tegenkandidaten en de vergadering gaat akkoord met de 3 benoemingen. 

 
7. Uitreiken plaquette 

De plaquette is dit jaar voor de 3 mannen van de penningen: 
“Rudolf de Vries, Raymond Veen en Jan Groeneveld. 
Financieel driemanschap: goed voor ons geld!” 

 Er is ook voor alle drie een bloemstuk als dank voor het op orde brengen en houden van 
de financiën. Aangezien Jan er niet is, neemt Rik het bloemstuk voor zijn vader in 
ontvangst. 

 
8. Sluiting 

- Henk Poorta bedankt, mede namens de leden van Rood-Wit, het bestuur voor alle 
werkzaamheden van het afgelopen jaar en wenst hen sterkte om ook in 2010 het 
bestuurswerk weer goed uit te voeren. 

- De voorzitter bedankt iedereen voor zijn komst en sluit vervolgens de vergadering. 


